

**Информационная справка о реализации федерального проекта  
"Современная школа", национального проекта "Образование"  
в МБОУ «Чаадаевская СОШ»  
в декабре 2022 г.**

2 декабря в рамках недели профориентации для учащихся 9-11 классов студенты ВлГУ провели игру «Мир твоих возможностей»



13 декабря победители школьного шахматного турнира принимали участие в областных лично-командных соревнованиях по шахматам среди команд «Точки роста» Владимирской области. На соревнованиях собрались как профессионалы разного уровня (от 3-его разряда до КМС), так и любители шахмат. Турнир был насыщен интересными, иногда даже драматичными, партиями. От участия в соревнованиях у ребят остались только положительные эмоции. Для некоторых это событие стало толчком для дальнейшего совершенствования в шахматной науке.

